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U Zagrebu, 10. ožujka 2010. 

 

Izvješće Uprave Društva 

o razlozima za isključenje prava prvenstva pri upisu novih dionica 

 
Poslovanje u uvjetima recesije, snažnog pada kupovne moći većine građana i gubitka povjerenja 

potrošača, značajno je utjecalo na poslovni rezultat Magma grupe u 2008. i 2009. godini. Smanjenje kapitala 

uzrokovano  poslovnim rezultatima protekle dvije godine, problem nelikvidnosti tržišta, pad prihoda od prodaje te 

makroekonomska predviđanja za 2010. godinu razlozi su zašto je Uprava Društva odlučila sazvati izvanrednu 

Glavnu skupštinu s prijedlogom povećanja temeljnog kapitala Društva . Predložena dokapitalizacija omogućila bi 

Društvu zadovoljavajuću razinu kapitala, osigurala neometanu nabavu roba i usluga, restrukturiranje 

kratkoročnih obveza u dugoročne te daljnji rast i razvoj. 

Uprava i Nadzorni odbor predložili su povećanje kapitala emisijom 2.000.000 novih dionica po cijeni od 

57,00 kn po dionici, što bi rezultiralo povećanjem kapitala od maksimalno 114.000.000,00 kn.  

Obzirom da odredbe Zakona o tržištu kapitala određuju da se svaka ponuda dionica postojećim 

dioničarima smatra javnom ponudom, koja podrazumijeva izradu prospekta kojeg odobrava Hrvatska agencija 

za nadzor financijskih usluga, Uprava Društva odlučila je koristiti iznimke od navedene obveze kako bi se ubrzao 

postupak dokapitalizacije Društva. Sukladno članku 351. stavak 1. točka 11. Zakona o tržištu kapitala, 

dopuštena je javna ponuda vrijednosnih papira bez prethodne objave prospekta ako je ponuda upućena prema 

manje od stotinu fizičkih ili pravnih osoba. Korištenje navedene iznimke od izrade, odobrenja i objave javnog 

prospekta, samo po sebi, ne bi bilo moguće kada se ne bi isključilo pravo prvenstva dioničara na upis novih 

dionica. U slučaju da ne postoji isključenje, dinamika procesa dokapitalizacije te time i pritjecanja novog kapitala, 

bila bi znatno usporena, imajući u vidu zakonski postupak i rokove, koji se moraju ispoštivati u slučaju 

ostvarivanja prava prvenstva, dok bi s druge strane predstavljala i relativno veliki trošak Društvu. Navedeno 

posebice, obzirom na postojeći broj svih dioničara Magme (preko 4.500 dioničara), te činjenicu da dioničari koji 

neće imati mogućnost upisa dionica predstavljaju tek nešto više od 4% temeljnog kapitala Društva, a što samo 

po sebi niti može ostvariti značajan  utjecaj na iznos dokapitalizacije, niti na postojeća prava iz dionica. 

Slijedom navedenog, Uprava i Nadzorni odbor Društva predlažu Glavnoj skupštini da se isključi pravo 

prvenstva upisa dioničarima, a da se upis omogući dioničarima Društva, koji obzirom na svoj dosadašnji udjel 

imaju izraženiji interes, a pretpostavlja se i financijsku mogućnost da sudjeluju u dokapitalizaciji Društva. Najveći 

dioničari u današnjim okolnostima poslovanja Društva snose i najveći rizik, budući su obzirom na udio u 

temeljnom kapitalu, i najviše izloženi, te je i s te strane opravdano istima omogućiti priliku (i od njih očekivati) da 

aktivno participiraju  u stabilizaciji poslovanja Društva, sudjelovanjem u povećanju temeljnog kapitala, razmjerno 

svojim postojećim udjelima u Društvu. 

Kako bi se ipak omogućio što širem krugu dioničara upis dionica, odnosno kako pravo upisa ne bi imali 

samo najveći dioničari, a da pritom ipak ne nastane obveza objave prospekta, Uprava i Nadzorni odbor Društva 

predlažu da se pravo upisa dodijeli dioničarima koji drže 1.000 ili više dionica Društva i koji su poimence poznati 

Društvu. Spomenuti dioničari predstavljaju 92,37% temeljnog kapitala Društva prije predložene dokapitalizacije. 

Uprava i Nadzorni odbor Društva predlažu da se kao dioničari Društva za potrebe dokapitalizacije 

Društva smatraju one osobe koje su na dan 1. ožujka 2010. godine bile upisane (posredno ili neposredno) kao 

dioničari Društva u depozitoriju SKDD-a, budući da je to bilo prije nego što je Društvo izvijestilo javnost o namjeri 

dokapitalizacije, pa da se s te strane spriječe moguće manipulacije cijenom dionica na burzi. 

Iz svih navedenih razloga, Uprava i Nadzorni odbor Društva predlažu da Glavna skupština u odluci o 

povećanju temeljnog kapitala isključi pravo prvenstva upisa dionica. 

 

 

Goranko Fižulić, predsjednik Uprave  

 


